



Sindikat  
Sonce  
Slovenije

**Poziv in opozorilo**

Koper, 9.1.2022

**Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport ob nestrokovnem in političnem kadrovanju na mesto vršilke dolžnosti direktorice direktorata za predšolsko vzgojo in osnovno šolstvo gospe Andreje Špernjak**

Sindikat ZVIZ Sonce Slovenije odločno nasprotuje in opozarja na imenovanje vidnih predstavnikov s področja vzgoje in izobraževanja brez ustreznih kompetenc in izkušenj.

Imenovanje ga. Andreje Špernjak na mesto vršilke dolžnosti direktorice direktorata za predšolsko vzgojo in osnovno šolstvo je sporna politična odločitev; strokovne (področne) kompetence imenovane so vprašljive. S predšolskim in osnovnim šolstvom ga. Andreja Špernjak nima izkušenj, saj je zaposlena na mariborski fakulteti za naravoslovje in matematiko, kjer kot asistentka poučuje didaktiko biologije. Delo z mladimi odraslimi ni enako delu v zgodnjih razvojnih obdobjih. Menimo, da so za takšno odgovorno in pomembno delovno mesto nujne (več letne) delovne izkušnje iz področja, ki ga direktor direktorata za predšolsko vzgojo in osnovno šolstvo predstavlja.

Težave v VIZ, ki so se v času korona krize samo še poglobile in pokazale vse pomanjkljivosti vzgojno izobraževalnega sistema zahtevajo resno, odgovorno, predvsem pa strokovno obravnavo. **Direktorata ne more voditi nekdo, ki nima lastnih izkušenj in ne pozna narave in problematike dela na tem področju.** Zato zahtevamo, da se kadruje izključno in zgolj na osnovi večletnih, dokazljivih delovnih izkušenj kandidata iz (resorja) javnega ali privatnega osnovnošolskega ali predšolskega zavoda. Da gre za očitno politično kadrovanje, ki nima temeljev v področnem vedenju, potrjuje dejstvo, da je ga. Andreja Špernjak pred leti kandidirala na listi SDS za županjo Maribora, kar dodatno pritrjuje sumu, da gre za politično in ne strokovno odločitev.

V naši državi so potrebne korenite spremembe, ena od njih je ustavitev tovrstnih kadrovanj vsakokratnih oblasti. V kolikor želimo Slovenijo in naš VIZ sistem popeljati iz obstoječe situacije, je skrajni čas, da besedo in položaje dobijo dokazljivo kompetentni posamezniki, ne pa politika. Kot sindikat se zavzemamo za umik politike iz tako pomembnih področnih odločitev politike zaposlovanja.

S spoštovanjem,  
predsednica in izvršni odbor Sindikata ZVIZ Sonce Slovenije

Polonca Krobat, dipl. vzg. mag. . mz.  
Aleksandra Kostanjevec, dipl. trž. komun.  
Bojana Pustinek, prof. zgo. in soc.  
Katarina Bošnjak, prof. spec. in rehab. ped.